

PRÍLOHA

ENGIE SA

LINK 2022

PRAVIDLÁ PLÁNU PRIDEĽOVANIA BEZPLATNÝCH AKCIÍ

Úvod

V súlade s článkami L. 225-197-1 a nasl. a článkom L. 22-10-59 Obchodného zákonníka riadne a mimoriadne valné zhromaždenie akcionárov spoločnosti ENGIE SA („**spoločnosť**“), ktoré sa konalo dňa 21. apríla 2022, vo svojom dvadsiatom šiestom uznesení povolilo predstavenstvu bezplatne prideliť existujúce akcie spoločnosti ENGIE („**akcie**“) počas 38 mesiacov, a to jednorazovo alebo viackrát, v hodnote 0,75 % základného imania spoločnosti s ročnou čiastkovou obálkou vo výške 0,25 % základného imania.

Predstavenstvo spoločnosti sa dňa 21. apríla 2022 rozhodlo toto povolenie využiť a zaviesť na medzinárodnej úrovni ponuku klasického balíčka programu zamestnaneckých akcií Link 2022 („**ponuka Classic v rámci programu Link 2022**“), v rámci limitu 1 217 642 akcií, čo predstavuje 0,05 % kapitálu ku dňu rozhodnutia predstavenstva.

Účelom týchto pravidiel pre plán pridelovania bezplatných akcií je stanoviť zásady pridelovania bezplatných akcií v rámci balíčka Classic programu Link 2022.

Prijalo ho predstavenstvo dňa 21. apríla 2022.

Cieľom plánu pridelenia bezplatných akcií je vytvoriť zamestnaneckú akciovú spoluúčasť. Nie je to forma odmeny. Zamestnancom skupiny umožňuje podieľať sa na výsledkoch a budúcej výkonnosti spoločnosti prostredníctvom nárastu hodnoty akcií a prípadného rozdeľovania dividend. Toto pridelenie neznamená žiadny zmluvný záväzok ani priznané právo na získanie podobnej ponuky alebo pridelenia v budúcnosti.

Na tento plán sa vzťahujú ustanovenia článkov L. 225-197-1 až L. 225-197-5 a článku L. 22-10-59 francúzskeho Obchodného zákonníka.

1. DEFINÍCIE

„**Bezplatná akcia**“ znamená kmeňová akcia spoločnosti prijatá na obchodovanie na burzovom trhu Euronext v Paríži, ktorá bude bezplatne prevedená na príjemcu po skončení nadobúdacej lehoty, ak bola dodržaná podmienka prítomnosti;

„**Pridelenie bezplatných akcií**“ znamená udelenie práv na bezplatné pridelenie akcií spoločnosťou v rámci stanovenom dvadsiatom šiestom uznesení riadneho a mimoriadneho valného zhromaždenia z 21. apríla 2022 a rozhodnutím predstavenstva z 21. apríla 2022 prijatým na jeho základe ako aj podmienkami stanovenými v pláne;

„**Príjemca**“ znamená zamestnanec alebo vedúci predstaviteľ pridruženej spoločnosti, ktorý v rámci ponuky Classic programu Link 2022 upísal aspoň jednu akciu spoločnosti;

„**Podmienka prítomnosti**“ znamená podmienka vytýčená v ods. 4.1 nižšie, ktorá musí byť splnená k 31. augustu 2027, aby mohla byť bezplatná(é) akcia(e) prevedená(é) bezplatne na príjemcu na konci nadobúdacej lehoty;

„**Predstavenstvo**“ znamená predstavenstvo spoločnosti;

„**Právo na pridelenie bezplatných akcií**“ znamená právo príjemcu získať na konci nadobúdacej lehoty bezplatnú akciu, ak príjemca dodrží podmienku prítomnosti;

„**Pridelovací list**“ znamená osobný a nominálny dokument zaslaný každému príjemcovi s cieľom oznámiť mu bezplatné pridelenie akcií, ktoré sa ho týka, a najmä počet práv na bezplatné pridelenie akcií, ktoré mu boli pridelené;

„**Nadobúdacia lehota**“ znamená lehota určená predstavenstvom, ktorá začne 22. decembra 2022 a skončí 21. decembra 2027 vrátane, počas ktorej príjemca ešte nebude vlastníkom bezplatných akcií, ktoré mu boli pridelené;

„**Plán**“ znamená aktuálne pravidlá stanovené spoločnosťou s cieľom určiť podmienky vo vzťahu k prideleniu bezplatných akcií, a to najmä pokiaľ ide o príjemcov, počet práv na pridelenie bezplatných akcií, podmienku prítomnosti, trvanie nadobúdacej lehoty a podmienky, za ktorých možno bezplatné akcie prevádzať;

„**Spoločnosť**“ znamená spoločnosť ENGIE, société anonyme (akciová spoločnosť) zapísaná v Obchodnom a firemnom registri v Nanterre pod číslom 542 107 651, ktorej sídlo sa nachádza na adrese 1 place Samuel de Champlain, 92400 Courbevoie, Francúzsko;

„**Pridružené spoločnosti**“ sú spoločnosti, ktoré:

(i) majú sídlo v Nemecku, Belgicku, Brazílii, Českej republike, Čile, Spojených arabských emirátoch, Španielsku, Spojených štátoch amerických, Taliansku, Luxembursku, Mexiku, Monaku, na Novej Kaledónii, v Holandsku, Poľsku, Francúzskej Polynézii, Portugalsku, Rumunsku, na Slovensku, v Spojenom kráľovstve, Singapure, na Vanuatu a Wallis a Futune, ktoré sú členmi Medzinárodného skupinového plánu sporenia (**PEGI**); a

(ii) ktoré sú (a) zahrnuté do konsolidácie globálnym začlenením skupiny ENGIE alebo (b) v ktorých väčšinu základného imania priamo alebo nepriamo vlastní spoločnosť.

2. **PRÁVO NA BEZPLATNÉ PRIDELENIE AKCIÍ**

2.1 **Počet práv na pridelenie bezplatných akcií**

Každému príjemcovi sa prideli jedno alebo viac práv na bezplatné pridelenie akcií, ktorých počet sa určí vydelením sumy pridelenia v eurách referenčnou cenou – 20 %, definovanou pre program Link 2022, a zaokrúhľením nadol na najbližšie celé číslo. Suma pridelenia v eurách sa určí súčtom súm na tranžu stanovených podľa nasledujúcich pravidiel:

- a) za každú tranžu osobného vkladu príjemcu do výšky 200 € (alebo jeho ekvivalentu v miestnej mene podľa výmenného kurzu stanoveného v deň rozhodnutia, ktorým sa stanovuje obdobie stornovania programu Link 2022) výška pridelenia zodpovedá 200 % výšky osobného vkladu; a
- b) za každú tranžu osobného vkladu príjemcu vyššieho ako 200 € a až do výšky 300 € (alebo jeho ekvivalentu v miestnej mene podľa výmenného kurzu stanoveného v deň rozhodnutia, ktorým sa stanovuje obdobie stornovania programu Link 2022) výška pridelenia v eurách zodpovedá 50 % výšky osobného vkladu v tejto tranži.

Počet práv na pridelenie bezplatných akcií na jedného príjemcu možno upraviť, aby sa zachovali práva príjemcov počas nadobúdacej lehoty, a to v súlade s ustanoveniami odsekov 3.2.3 a 3.3 nižšie.

2.2 **Dátum pridelenia**

Pridelenie bezplatných akcií sa uskutoční 22. decembra 2022.

2.3 **Informácie pre príjemcov**

Každý príjemca dostane v priebehu niekoľkých týždňov po pridelení bezplatných akcií pridelovací list s potvrdením počtu práv na pridelenie bezplatných akcií, ktoré získal.

Súhlas príjemcov

Súhlasom s upísaním akcií spoločnosti v rámci balíčka Classic programu Link 2022, či už priamo alebo prostredníctvom fondu FCPE, vyjadril každý príjemca svoj súhlas s tým, že bude profitovať z pridelenia bezplatných akcií, a to v súlade s rezervačným formulárom a právnymi podmienkami ponuky Link 2022, o ktorých bol informovaný a s ktorými súhlasil.

3. NADOBÚDACIA LEHOTA BEZPLATNÝCH AKCIÍ

3.1 Trvanie nadobúdacej lehoty

Nadobúdacia lehota trvá od 22. decembra 2022 do 21. decembra 2027 vrátane.

3.2 Práva príjemcu počas nadobúdacej lehoty

3.2.1.- Charakter práv na pridelenie bezplatných akcií

Príjemca má počas nadobúdacej lehoty nárok na jedno alebo viacero práv na pridelenie bezplatných akcií, na základe ktorých môže na konci nadobúdacej lehoty získať jednu alebo viacero bezplatných akcií za predpokladu, že dodrží podmienku prítomnosti.

3.2.2.- Neprevoditeľnosť práv na pridelenie bezplatných akcií

Práva na pridelenie bezplatných akcií sa udeľujú každému príjemcovi individuálne, pričom ich nemožno žiadnym spôsobom prevádzať ani nemôžu byť predmetom žiadnej záruky.

Voči spoločnosti si nemožno uplatniť žiadny dokument podpísaný v rozpore s ustanoveniami tohto článku a takýto dokument spôsobí, že práva na pridelenie bezplatných akcií, ktorých sa porušenie týkalo, budú neplatné. Príjemca si v dôsledku takejto neplatnosti nebude môcť nárokovať na žiadnu kompenzáciu či odškodnenie.

3.2.3.- Zachovanie práva na pridelenie bezplatných akcií v prípade finančných transakcií

V prípade finančných transakcií, ktoré sa budú týkať základného imania spoločnosti, a podľa ustanovení odseku 3.3, bude mať predstavenstvo alebo generálna riaditeľka spoločnosti s možnosťou delegovania svojich právomocí na iný subjekt oprávnenie zaručiť, že takéto transakcie nebudú mať žiadny vplyv na práva na pridelenie bezplatných akcií, ktoré boli udelené príjemcom, a prípadne upraviť postupy nadobudnutia bezplatných akcií (vrátane podmienok nadobudnutia, ak to bude potrebné), ako aj upraviť počet práv na pridelenie bezplatných akcií.

Príjemcovia budú informovaní o všetkých úpravách v postupoch pridelovania práv a počte bezplatných akcií, na ktoré majú nárok.

Vyššie uvedené úpravy môžu mať vplyv na dane alebo príspevky na sociálne zabezpečenie, ktoré má v prípade pridelenia bezplatných akcií príjemca uhradiť, pričom zodpovednosť za ne nesie príjemca.

3.3 Vplyv na práva na pridelenie bezplatných akcií v prípade zmeny právnej situácie spoločnosti počas nadobúdacej lehoty

Ak pred skončením nadobúdacej lehoty nastane jedna z nasledujúcich udalostí:

- (a) zlúčenie alebo rozdelenie spoločnosti;

- (b) zmena kontroly v spoločnosti (pričom pojem „kontrola“ má význam, ktorý mu bol priradený v článku L. 233-3, I francúzskeho Obchodného zákonníka);
- (c) ponuka na kúpu alebo výmenu všetkých akcií, ktoré spoločnosť vydala, čo by malo za následok, že strana predkladajúca ponuku by mohla v prípade úspešnej ponuky získať kontrolu nad spoločnosťou;

predstavenstvo by sa so spoločnosťou, ktorá bude nástupcom spoločnosti alebo so stranou alebo stranami, ktoré nadobudli spoločnosť, mohlo dohodnúť, že (i) takéto subjekty prevezmú všetky práva a povinnosti spoločnosti v rámci plánu alebo (ii) nahradia bezplatné akcie novými akciami, o ktorých rozhodne v dobrej viere, že majú rovnakú hodnotu ako bezplatné akcie.

Rovnako aj v prípade splynutia/zlúčenia a súhlasu valného zhromaždenia akcionárov nástupníckej spoločnosti s prevzatím ustanovení plánu by príjemcovia mohli získať akcie nástupníckej spoločnosti za podmienok určených valným zhromaždením akcionárov takejto spoločnosti, a to po prípadnej úprave na základe výmenného pomeru.

Vo všeobecnosti platí, že na akcie získané výmenou sa bude aj naďalej vzťahovať zvyšok nadobúdacej lehoty zostávajúci k dátumu výmeny.

Predstavenstvo by zároveň mohlo rozhodnúť o predčasnom pridelení bezplatných akcií, pričom v takom prípade by príjemcovia mohli mať povinnosť počas určitého obdobia neprevádzať príslušné akcie alebo akcie nástupcu spoločnosti, ktoré dostali v rámci výmeny.

Udalosti a transakcie opísané vyššie môžu mať vplyv na dane alebo príspevky sociálneho zabezpečenia, ktoré má v prípade pridelenia bezplatných akcií príjemca uhradiť, pričom zodpovednosť za ne nesie príjemca.

4. **PREVOD BEZPLATNÝCH AKCIÍ NA PRÍJEMCU**

4.1 **Podmienka prítomnosti**

4.1.1.- Princíp

Akcie sa na príjemcu prevedú na konci nadobúdacej lehoty, ak:

(i) príjemca v období medzi dátumom pridelenia a 31. augustom 2027 neskončil svoj pracovný pomer výpoveďou (alebo neodstúpil z riadiacej funkcie v spoločnosti), pričom podmienka sa považuje za splnenú, ak príjemca skončí svoj pracovný pomer výpoveďou so zámerom pracovať pre inú spoločnosť v rámci konsolidačného rozsahu skupiny ENGIE; a

(ii) k 31. augustu 2027 patrí spoločnosť, v ktorej je príjemca k tomuto dátumu zamestnaný (alebo pôsobí ako riadiaci pracovník spoločnosti) alebo bol zamestnaný (alebo pôsobí ako riadiaci pracovník spoločnosti) k dátumu skončenia pracovného pomeru iným spôsobom než výpoveďou, do konsolidačného rozsahu skupiny ENGIE.

Ak vyššie uvedená podmienka prítomnosti nie je splnená, bezplatné akcie nebudú príslušnému príjemcovi doručené a takýto príjemca si nemôže nárokovať žiadnu takúto kompenzáciu.

4.1.2.- Výnimky

Predstavenstvo spoločnosti alebo iná, ním splnomocnená osoba, ktorá je podriadená predstavenstvu, môže na základe odôvodneného rozhodnutia oslobodiť príjemcu alebo kategóriu príjemcov od povinnosti dodržať podmienku prítomnosti.

4.2 **Predčasné nadobudnutie**

Ak príjemca počas nadobúdacej lehoty zomrie, jeho dediči môžu do šiestich mesiacov od úmrtia požiadať o doručenie bezplatných akcií. Upozorňujeme, že ak žiadosť nepredložia do šiestich mesiacov od úmrtia, práva na pridelenie bezplatných akcií zaniknú.

Ak sa príjemca stane invalidným a jeho postihnutie patrí do druhej alebo tretej kategórie uvedenej v článku L. 341-4 francúzskeho zákona o sociálnom zabezpečení, a to konkrétne v tom zmysle, že jeho postihnutie mu bráni vo vykonávaní akejkoľvek pracovnej činnosti, bezplatné akcie budú na príjemcu prevedené predčasne v primeranej lehote po tom, ako bude o svojej invalidite informovať oddelenie pre ľudské zdroje pridruženej spoločnosti, ktorá ho zamestnáva, v súlade s povolením, ktoré vydalo riadne a mimoriadne valné zhromaždenie akcionárov spoločnosti dňa 21. apríla 2022.

Časový limit predčasného doručenia bezplatných akcií v prípade úmrtia a invalidity sa môže zmeniť v súlade s miestnymi zákonnými požiadavkami, ak to bude v súlade s ustanoveniami francúzskeho Obchodného zákonníka.

4.3 **Doručenie bezplatných akcií**

Bezplatné akcie budú príjemcovi doručené na konci nadobúdacej lehoty dňa 22. decembra 2027, ak bude splnená podmienka prítomnosti a nedošlo k predčasnému nadobudnutiu podľa odseku 4.2 vyššie.

Predstavenstvo bude mať plné právo rozhodnúť o odložení dátumu doručenia bezplatných akcií, ak preukáže, že ich doručenie v uvedenom termíne nie je možné. V takom prípade musia byť doručené čo najskôr.

S doručením bezplatných akcií sa spája prevod plného vlastníctva bezplatných akcií na príjemcu (alebo jeho právnych nástupcov).

5. **VLASTNÍCTVO A PREVODITEĽNOSŤ BEZPLATNÝCH AKCIÍ**

5.1 **Vlastníctvo akcií**

Bezplatné akcie budú držané jedným z nasledujúcich spôsobov, ktoré určí spoločnosť, pričom o tom bude informovať príjemcov pred pridelením bezplatných akcií:

- registrácia bezplatných akcií v prospech individuálneho zaregistrovaného akciového účtu, ktorý je otvorený v evidencii držiteľa účtu zodpovedného za spravovanie bezplatných akcií; alebo
- doručenie bezplatných akcií do podielového fondu spoločnosti (Fonds Commun de Placement d'Entreprise alebo „**FCPE**“), ktorý sám investuje do akcií spoločnosti ENGIE, pod podmienkou, že to povoľujú platné právne predpisy.

Stanovuje sa však, že podielové listy FCPE nebudú ponúkané, predávané ani prevádzané v priamy alebo nepriamy prospech „osoby z USA“, ako je tento pojem definovaný v amerických právnych predpisoch, ani v rozpore s platnými právnymi predpismi.

5.2 **Práva spojené s bezplatnými akciami**

Bezplatné akcie budú totožné s kmeňovými akciami spoločnosti, pokiaľ ide konkrétne o hlasovacie práva, práva na dividendy a prípadné rozdelené iné vlastné zdroje spoločnosti, právo zúčastňovať sa zasadnutí, právo na komunikáciu a právo na prednostné upisovanie, ktoré sa spájajú s každou akciou. Na bezplatné akcie sa vzťahujú všetky ustanovenia stanov a voči príjemcom sa budú priamo uplatňovať všetky rozhodnutia prijaté valným zhromaždením akcionárov.

5.3 **Prevoditeľnosť bezplatných akcií**

Odo dňa doručenia bezplatných akcií, t. j. od 22. decembra 2027, budú bezplatné akcie a prípadne aj podielové listy FCPE prijaté ako protiplnenie za vloženie bezplatných akcií do fondu FCPE dostupné príjemcovi, ktorý ich môže voľne podľa zákona prevádzať, pričom však musí dodržať ustanovenia odseku 5.4 nižšie.

Bezplatné akcie nachádzajúce sa na individuálnom zaregistrovanom akciovom účte otvorenom v evidencii držiteľa účtu zodpovedného za spravovanie bezplatných akcií nesmú byť zmenené na akcie na majiteľa.

5.4 **Lehoty, počas ktorých nie je možné prevádzať bezplatné akcie**

Ako akcie prijaté na obchodovanie na regulovanom trhu nesmú byť bezplatné akcie prevedené počas nasledujúcich období:

- (a) do tridsiatich kalendárnych dní pred oznámením priebežnej finančnej správy alebo koncoročnej správy, ktorú je spoločnosť povinná zverejniť;
- (b) zamestnancami so znalosťou interných informácií v zmysle článku 7 nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 596/2014 zo 16. apríla 2014 o zneužívaní trhu a o zrušení smernice Európskeho parlamentu a Rady 2003/6/ES a smerníc Komisie 2003/124/ES a 2004/72/ES, ktoré neboli zverejnené.

Rovnako v prípade doručenia bezplatných akcií do fondu FCPE príjemca nesmie požiadať o uvoľnenie príslušných podielových listov FCPE počas lehôt vytyčených v bodoch (a) a (b) odseku 5.4.

Vo všeobecnosti musí každý príjemca zároveň zabezpečiť v prípade potreby dodržiavanie francúzskych i miestnych predpisov, ktoré sa na neho môžu vzťahovať vo veci interných informácií, ako aj interných predpisov v rámci skupiny ENGIE, ktoré sú k dispozícii na intranetovej stránke skupiny.

6. **ZMENY V USTANOVENIACH PLÁNU**

Predstavenstvo alebo ktorákoľvek osoba poverená na takýto účel môže kedykoľvek zmeniť ustanovenia plánu, a to konkrétne s cieľom umožniť príjemcom, spoločnosti a/alebo pridruženým spoločnostiam, aby využili priaznivý daňový režim alebo systém príspevkov na sociálne zabezpečenie, ktoré platia vo Francúzsku alebo ktoromkoľvek inom štáte, alebo aby sa vyhli nepriaznivým vplyvom, ktoré by na spoločnosť alebo jej účty mohli mať akékoľvek nové právne, daňové, účtovné alebo sociálne ustanovenia. Takéto zmeny môžu mať podobu vedľajšieho plánu, ktorý sa bude vzťahovať len na určitých príjemcov.

Predstavenstvo alebo ktorákoľvek osoba poverená na takýto účel môže zároveň rozhodnúť o zmene podmienok vlastníctva bezplatných akcií, ak vzhľadom na legislatívne zmeny počas nadobúdacej lehoty a/alebo praktické obmedzenia už nie sú spôsoby vlastníctva bezplatných akcií, ktoré sa na plán na začiatku vzťahovali, viac primerané.

7. **DANE A PRÍSPEVKY NA SOCIÁLNE ZABEZPEČENIE**

Každý príjemca je povinný sám sa informovať o daňovom režime a režime sociálneho zabezpečenia, ktoré sa vzťahujú na pridelenie bezplatných akcií a doručenie a prevod bezplatných akcií. Za úhradu sociálnych odvodov a daní, ktoré je príjemca povinný platiť, zodpovedá výlučne sám.

Príjemca musí dodržať všetky opatrenia, ktoré prijme spoločnosť, pridružené spoločnosti, jeho zamestnávateľ alebo iná osoba určená alebo poverená spoločnosťou, pridruženou spoločnosťou alebo zamestnávateľom vo vzťahu k úhrade (vrátane zrážky zo mzdy), sociálnych odvodov alebo daní v štáte, v ktorom má príjemca trvalý pobyt, alebo v inom štáte v súvislosti s bezplatnými akciami, ktoré mu boli pridelené.

Ak bude spoločnosť alebo pridružená spoločnosť, ktorá príjemcu zamestnáva (alebo zamestnávala), povinná v dôsledku pridelenia bezplatných akcií a/alebo doručenia bezplatných akcií a/alebo prevodu bezplatných akcií zaplatiť za príjemcu daň z príjmov, sociálne odvody alebo iné dane, príjemca súhlasí s tým, že spoločnosť alebo dotknutá pridružená spoločnosť môže odložiť doručenie bezplatných akcií a/alebo zakázať ich prevod, kým príjemca neuhradí dlh alebo neprijme kroky potrebné na zabezpečenie jeho vyrovnania.

Príjemca výslovne splnomocňuje spoločnosť alebo pridruženú spoločnosť, ktorá ho zamestnáva (alebo ho zamestnávala), na predaj všetkých alebo niektorých zo svojich bezplatných akcií v jeho najlepšom záujme, aby uhradila daň a

sociálne odvody, ktoré sú splatné v dôsledku pridelenia bezplatných akcií, a to v rozsahu príslušného právneho poriadku. Ak predajná cena akcií presiahne výšku daní a odvodov na sociálne zabezpečenie, rozdiel bude vyplatený príjemcovi.

8. DĹŽKA TRVANIA PLÁNU

Ustanovenia plánu zostanú v platnosti počas celej lehoty potrebnej na splnenie obojstranných povinností, ktoré sú v ustanoveniach uvedené.

9. ROZHODNÉ PRÁVO

Ustanovenia plánu podliehajú ustanoveniam francúzskeho práva a vykladajú sa v súlade s ním.

Na pridelenie a/alebo doručenie bezplatných akcií môže byť potrebné povolenie, poskytnutie vyhlásenia spoločnosti a/alebo vykonanie nejakého formálneho úkonu, ktorý môže vyžadovať platná miestna legislatíva.

Ak spoločnosť v dôsledku platnej miestnej legislatívy nebude schopná po uplynutí nadobúdacej lehoty doručiť príjemcovi bezplatné akcie alebo sa rozhodne bezplatné akcie nedoručiť, pretože by to pre príjemcu vzhľadom na platný daňový režim a režim sociálneho zabezpečenia nebolo prínosné, príjemca nebude oprávnený požadovať od spoločnosti alebo pridruženej spoločnosti, ktorá ho zamestnáva, žiadnu náhradu škody.

10. PRENOS OSOBNÝCH ÚDAJOV

Získavanie, spracúvanie a využívanie osobných údajov sa v rámci plánu vykonáva výhradne na účely prevodu akcií spoločnosti na príjemcov a ich správu a uchovávanie v rámci ustanovení zamestnaneckej akciovej spoluúčasti a v súlade s ustanoveniami článku „*Spracúvanie vašich osobných údajov*“, ktorý je súčasťou právnych podmienok zapojenia sa do programu Link 2022 („*Vyhlásenie a záväzky*“).